



Občina Kamnik
Oddelek za gospodarske dejavnosti,
gospodarske javne službe in finance

Glavni trg 24 - 1240 Kamnik
tel: (01) 831-81-00 - fax: (01) 831-81-45
e-pošta: obcina@kamnik.si - <http://www.kamnik.si>
dš:28232801 - trr: 01100-0100004317



Na podlagi Odloka o proračunu Občine Kamnik za leto 2022 (Ur. list RS, št. 202/21) in 11. člena Statuta Občine Kamnik (Ur.l. RS, št. 20/17 in 61/19) Občina Kamnik objavlja

JAVNI RAZPIS

za sofinanciranje nakupa enotne urbane opreme v starem mestnem jedru

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za nakup enotne urbane opreme v starem mestnem jedru.

Enotna urbana oprema, za katero se v proračunu za leto 2022 namenajo sredstva, obsega izdelavo in postavitve nadstrešnic za potrebe gostinskih lokalov na površinah, ki so namenjene javni uporabi znotraj območja kulturnega spomenika Kamnik - Mestno jedro, kjer je to ustrezno z vidika varstvenih režimov za kulturni spomenik. Postavitve naj omogoča celovito vizualno dožemanje zaščiteneh objektov in urbanih prostorov znotraj kulturnega spomenika.

II. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV V LETU 2022

Sredstva v višini 15.000 € so zagotovljena v proračunu Občine Kamnik za leto 2022.

Sredstva se bodo dodeljevala na podlagi pogojev, ki so sestavni del tega javnega razpisa do porabe za ta namen zagotovljenih sredstev.

V kolikor bo glede na število sočasno prispelih vlog in višino upravičenih stroškov predvidenih sredstev za javni razpis premalo, se bodo upravičencem prispelih vlog dodeljena sredstva sorazmerno znižala.

III. UPRAVIČENCI – POGOJI ZA DODELITEV SREDSTEV

Na javni razpis se lahko prijavijo osebe, ki izpolnjujejo naslednje pogoje.

- fizične in pravne osebe, ki so lastniki spomeniško zaščiteneh objektov v ožjem delu starega mestnega jedra v skladu z veljavnim Odlokom o razglasitvi starega mestnega jedra Kamnik za kulturni in zgodovinski spomenik;
- stroški nakupa enotne urbane opreme – nadstrešnic - so nastali in bili poravnani v času od začetka oktobra 2021 do vključno zadnjega dne objave tega razpisa oz. do porabe sredstev;
- investicija je pridobila pozitivno mnenje oz. soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.

IV. FINANČNE DOLOČBE

Sofinancira se lahko do 100% vrednosti investicije oz. največ v višini 7.500,00 € pod pogojem, da je investicija v celoti zadostila kulturnovarstvenim pogojem.

V. VSEBINA VLOGE

Vloga mora vsebovati:

- a) izpolnjen obrazec za dodelitev finančnih sredstev,
- b) ustrezno dovoljenje ali drug upravni akt, če je bil glede na zakonodajo potreben za izvedbo del,
- c) dokazilo o lastništvu oz. solastništvu stavbe,
(kot dokazilo šteje izpisek iz zemljiške knjige ali notarsko overjena pogodba),
- d) soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine,
- e) račun/-i in dokazil-o/a o plačilu izvedenih del.

VI. RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa in prijavi obrazec, je vlagateljem na voljo od dneva objave javnega razpisa na Občini Kamnik v sprejemno informacijski pisarni ter na spletni strani Občine Kamnik (<http://www.kamnik.si>).

Informacije v zvezi z javnim razpisom: Občina Kamnik, Oddelek za gospodarske dejavnosti, gospodarske javne službe in finance (Katarina Ščetinin, tel. 8318-127 ali po e-pošti: katarina.scetinin@kamnik.si)

VII. NAČIN IN KRAJ ODDAJE VLOG

Pisne vloge (prijavi obrazec z zahtevanimi prilogami) oddajo vlagatelji v zaprtih ovojnica na naslov **Občina Kamnik, Oddelek za gospodarske dejavnosti, gospodarske javne službe in finance, Glavni trg 24, Kamnik.**

Na vlogi mora biti naslov vlagatelja in ustrezen pripis:

»JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV SREDSTEV ZA NAKUP ENOTNE URBANE OPREME«

Obravnavane bodo le pravočasne in pravilno označene vloge.

VIII. ROK ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS

Rok za oddajo vlog prične teči z dnem objave na spletni strani Občine Kamnik in se zaključi 30. 9. 2022 oz. do porabe za ta namen zagotovljenih sredstev.

Zaprte razpisa bo izvedeno z objavo na spletni strani Občine Kamnik.

IX. OBRAVNAVANJE VLOG

Prispele vloge bo po vrstnem redu prispetja najmanj enkrat mesečno oz. do porabe sredstev obravnavala komisija, ki jo imenuje župan. Prepozno prispele oziroma neustrezno opremljene vloge bodo zavržene, neutemeljene pa zavrjene. Predlagatelja nepopolne vloge komisija v

roku 8 dni od odpiranja vlog pisno pozove na dopolnitev vloge. Rok za dopolnitev je 5 dni. Vloge, ki jih vlagatelji v roku ne bodo dopolnili, se zavržejo, neustrezno dopolnjene pa zavrnejo. Upravičencem bo izdan sklep o višini odobrenih sredstev. Na podlagi sklepov občina z upravičenci sklene pogodbo, s katero se podrobneje opredelijo način in pogoji koriščenja dodeljenih sredstev.

Številka: 410-0038/2022-3/11

Datum: 5. 4. 2022

Matej Slapar, l.r.
ŽUPAN